
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-02-09-003124-c

Найменування замовника: НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ "ПОЛТАВСЬКА
ПОЛІТЕХНІКА ІМЕНІ ЮРІЯ КОНДРАТЮКА"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02071100

Місцезнаходження замовника: 36011, Україна, Полтавська обл., Полтава, 36011,
Полтавська обл., місто Полтава, ПРОСПЕКТ
ПЕРШОТРАВНЕВИЙ, будинок 24

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-02-09-003124-c

Номер договору про закупівлю: 174 ВР

Дата укладення договору про
закупівлю:

09 лютого 2021 16:45

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

АТ "Полтавагаз"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

03351912

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

36000, Україна, Полтавська область, Полтава,
Козака, 2А, +380532565982

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

09 лютого 2021 16:45

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони, дійшли згоди внести зміни до договору
розподілу природного газу №174 ВР від 09.02.2021 р.
(далі - Договір), а саме:
1. Викласти п. 6.6. розділу "VI. Порядок розрахунків"
Договору в наступній редакції:
"6.6. Оплата вартості послуги з розподілу
природного газу за цим Договором здійснюється
Споживачем, який не є побутовим, на умовах
попередньої оплати до початку розрахункового
періоду на підставі рахунка Оператора ГРМ. Якщо
згідно із законодавством Споживач має сплачувати
Оператору ГРМ за послуги з розподілу природного
газу зі свого поточного рахунку із спеціальним
режимом використання, оплата послуг розподілу
природного газу здійснюється з поточного рахунку
із спеціальним режимом використання Споживача
на поточний рахунок Оператора ГРМ кожного
банківського дня згідно з алгоритмом розподілу
коштів, встановленим Регулятором, та зараховується
як плата за послуги розподілу природного газу в
тому місяці, в якому надійшли кошти. Остаточний
розрахунок за надані у звітному місяці послуги
проводиться Споживачем до десятого числа місяця,
наступного за звітним, відповідно до акта наданих
послуг та з урахуванням раніше перерахованих
коштів.
Оплата вартості послуги з розподілу природного
газу за цим Договором здійснюється Споживачем,
який є побутовим. до 20 числа (включно) місяця, в
якому надаються послуги з розподілу природного
газу, на підставі рахунка Оператора ГРМ.
Оплата здійснюється виключно грошовими коштами
на поточний рахунок Оператора ГРМ.
Дата оплати визначається датою, на яку були
зараховані кошти на рахунок Оператора ГРМ.
У разі переплати сума переплати зараховується в
рахунок оплати на наступний розрахунковий період
або повертається на поточний рахунок споживача на
його письмову вимогу у строк, що не перевищує 10
робочих днів з дня отримання письмової вимоги.
Споживач має право здійснювати оплату за
договором розподілу природного газу через
банківську платіжну систему, онлайн-переказ,
поштовий переказ, внесення готівки через касу
Оператора ГРМ та в інший не заборонений
законодавством спосіб.
Споживач має право здійснювати оплату вартості
послуги з розподілу природного газу за надані у
звітному місяці до 10 числа місяця, наступного за
звітним, відповідно до акта наданих послуг.
Порядок оплати за послуги з розподілу природного
газу зазначений в даній додатковій угоді діє в межах
чинності Постанови Кабінету Міністрів України від 4
грудня 2019 р. №1070 "Деякі питання здійснення
розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів
попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що
закуповуються за бюджетні кошти" в редакції
відповідно з Постановою Кабінету Міністрів України
№1198 від 02.12.2020 р."


